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Branje poletja na Dunaju: Otroci zbirajo
nabiranje in doživljajo čarobne

dogodivščine!
Od 16. junija bo poletni bralni klub na Dunaju začel otroke
od 6 do 14 let. Knjige si lahko izposodite, oddate ocene in

osvojite nagrade do 12. septembra.

Wien, Österreich - Poletni bralni klub na Dunaju znova odpre
svoja vrata 16. junija in otroke med šestimi in 14. letom poziva,
da odkrijejo in proslavijo branje. Kampanja traja do 12.
septembra in ponuja majhnim knjižnim črvi priložnost, da zbirajo
Cool Pickerl s izposojo knjig in drugih medijev. Tudi letos je
poudarek na reviji "Kims Reise", ki sta jo zasnovala ilustratorka
in avtorica Carmen Tung. V zgodovini spremljate Kim na
fantastičnem potovanju skozi džungle in morje ter spoznate
čarobna bitja in gusarje. 

 Sodelovanje v bralnem klubu Sommer je enostavno: Da bi



pridobili posebno knjižico, otroci potrebujejo samo brezplačno
knjižnično kartico, ki je na voljo vsem, mlajšim od 18 let. Ta
kartica odpira vrata za raznoliko medijsko ponudbo, od knjig,
stripov in revij do e -knjig, avdio knjig in celo video iger. Po
izposoji medija lahko otroci pisno beležijo in ocenijo svoje vtise.
Obstajajo trije nabiralci presenečenja za Pickerlheft. 

 Zmaga za bralne spretnosti 

 "Branje podpira jezikovno znanje in je pomemben predpogoj za
kritično in ustvarjalno uporabo medijev, pa tudi družbeno
sodelovanje," pravi Elisabeth Fuchs, direktorica izobraževanja za
Dunaj. Poudarja pomen branja za razvoj otrok in mladostnikov.
Da bi promovirali te veščine, udeleženci na koncu kampanje
prejmejo potrdilo o branju, ki ga lahko uporabijo kot dokaz o
svojem izvenšolskem bralnem angažmaju v šoli. Otroci imajo s
sodelovanjem v bralnem klubu Sommer možnosti ne le povečati
svoje bralne sposobnosti, ampak tudi pridobiti zanimive cene, ki
so v okviru žrebanja. 

 Poleg tega so borze v knjižnicah organizirane skozi celotno
poletje. Tu lahko mladi udeleženci zamenjajo svoj zbrani
nabiralnik za druga gradiva, ki ne samo spodbuja izmenjavo
med seboj, ampak tudi krepi odnos s knjigami in mediji. 

 Preizkušen koncept 

 Poletni bralni klub se je uveljavil kot priljubljena poletna
kampanja od uvedbe leta 2012. Po podatkih iz mesta Dunaj je
več kot 1500 otrok sodelovalo lani. Organizatorji so navdušeni
nad velikim zanimanjem in vidijo to pobudo dragoceno
priložnost za motiviranje otrok za branje. Podpredsednik župana
Bettina Emmerling poudarja tudi družbeno in ustvarjalno
razsežnost branja: "Branje spodbuja domišljijo in spodbuja
jezikovni razvoj naših otrok." 

 Za vse, ki so zdaj navdušeni nad branjem in zbiranjem Pickerln:
Vse informacije o poletnem bralnem klubu najdete na straneh



[Wiener Bücheren] (https://buecherei.wien.gv.at). Morate samo
sodelovati - ker je branje najboljši ključ do vznemirljivega sveta. 
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